
Esculpe professoraAta da Reunião Ordinária do Departamento de Educação 1 

do Centro de Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da 2 

Paraíba, realizada em seis de março de 2013. 3 
 4 

Ao sexto dia do mês de março de dois mil e treze, às dezesseis horas e vinte minutos, reuniu-se 5 

o Departamento de Educação (DED), em sala própria no Centro de Ciências Aplicadas e 6 

Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia do Prof. Dr. 7 

Ivonaldo Neres Leite. Atendendo à convocação, compareceram os seguintes professores: Célia 8 

Regina Teixeira - Coordenadora do Curso de Pedagogia, Joseval dos Reis Miranda, Francisca 9 

Terezinha de Oliveira Alves, Aurília Coutinho Beserra de Andrade, Francymara Antonino N. 10 

de Assis, Lusival Antonio Barcellos, Melânia Lopes Cornélio, Maria da Penha Caetano de 11 

Figueiredo Gill, Paulo Roberto Palhano Silva e Sônia Maria Cândido da Silva, presente 12 

também se encontrava o Assistente em Administração, Marcos Aurélio Vieira Diniz, o qual 13 

secretariou a reunião. Constando o quorum regimental, o Senhor presidente iniciou a sessão 14 

tendo como pontos de pauta: (1) Ata da última reunião: apreciação e aprovação; (2) Eleição 15 

para a Coordenação do Curso de Pedagogia; (3) Outros. Seguiu-se com considerações 16 

sobre a ata da última reunião ordinária, que foi aprovada.  (2) Eleição para a Coordenação do 17 

Curso de Pedagogia. O prof. Ivonaldo iniciou a reunião informando que o período da profa. 18 

Célia a frente da coordenação do curso de pedagogia, encerra-se em meados do mês de maio e 19 

que diante desse prazo é necessário estabelecer uma comissão eleitoral para organizar o 20 

processo de consulta. A profa. Célia comunica que espera iniciar o próximo período letivo já 21 

com uma nova coordenação eleita, para assim dar inicio ao processo de transição dos trabalhos. 22 

A comissão ficou composta pelos professores: Lusival Antonio Barcellos, Maria da Penha 23 

Caetano de Figueiredo Gill e Paulo Roberto Palhano Silva. (6) Outros. A profa. Célia 24 

informou ao colegiado sobre as ações pedagógicas que estão sendo realizadas no laboratório de 25 

pedagogia sob a forma de oficinas, comentou também que o esforço tem o objetivo de fazer 26 

uma boa utilização do espaço em um trabalho conjunto com a coordenação do laboratório, a 27 

profa. Melânia comenta que é uma forma de oferecer conteúdo complementar aos alunos e 28 

convida todos os professores a participar, a profa. Terezinha completa informando que a 29 

participação está sendo excelente. Prof. Joseval informa que dia 18 de março realizará a 30 

socialização das atividades do estágio supervisionado VI, práticas da EJA. A profa. Terezinha 31 

informa que o quadro com as bancas e as datas da apresentação dos trabalhos de conclusão de 32 

curso já está pronto. O prof. Ivonaldo informa que o professor Gilmar Leite Ferreira já tomou 33 

posse e que o departamento pode contar com ele para o próximo período. Não havendo nada 34 

mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Marcos Aurélio Vieira Diniz, 35 

lavrei a presente ata, que dato e assino, juntamente com os presentes. 36 
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